

# 家居周刊



### 看工地 学装修園

## 第92期启动

■ 周六(22日)下午和周日(23日)上午,"家装一日游"继续发车

▶您可拨打热线电话63217562报名

11月15日、16日,《洛阳晚报·家居周刊》举办的第一期"看工地,学装修"活动圆满落幕。

15日下午和16日上午,共有近 150名洛阳晚报读者参与本次活动, 一起到工地现场,深入参观和学习。

本周,本刊第二期"看工地,学装修"活动也正式启动,即日起接受报名,想近距离接触家装施工现场、学习装修专业知识的市民可免费报名参与。

第二期"看工地,学装修"活动分为两场,周六(22日)下午,本刊将携手易百装饰公司举办第一场活动,周日(23日)上午将联合沪上名家装饰公司举办第二场活动。

易百装饰(新加坡)集团有限公司是家装行业近年来迅速崛起的新锐力量,是后起之秀中的一匹黑马, 其设计及施工实力雄厚,品牌享誉社会各界,是一家充满魅力的高素质装饰公司。

河南沪上名家装饰工程设计有限公司以专业、优秀的设计师团队,独树一帜的海派设计风格和设计理念,从管理和服务上得到了广大消费者的认可。

你,是"装修菜鸟"?想起装修,就 纠结?你,是"装修达人"?对装修有 独到见解?无论你是菜鸟还是达人, 《洛阳晚报·家居周刊》都为你提供了 一个学习装修、了解装修过程、鉴别装 修好坏、交流装修心得的良好平台。



#### 11 实地学习 了解工艺

装修过房子的人,都说"装修是件累人的事儿"。其实,装修也是有技巧的,越是不懂就越容易走弯路,花了钱还达不到自己的要求。很多没有装修经验的朋友,会为装修的事情烦恼和纠结。

为了给要装修的朋友提供交流学习的机会,《洛阳晚报·家居周刊》在这周末为广大读者推出"看工地,学装修"活动。想了解装修过程和装修工艺的业主朋友们,可以通过报名参与此次活动,来了解施工工艺与步骤。

#### 12 专家相伴 解答疑问

装修该注意什么?怎么才能达到环保要求?怎样才能最省心、最省钱?在第一期活动中,本刊联合河南龙发装饰集团洛阳公司带领读者走进泉舜·润泉苑和建业·美茵湖,为读者呈现装修前期与后期的两种工地现场,工作人员耐心地为大家讲解装修前期施工规范和隐蔽工程,后期设计效果和整体风格等,解答大家装修过程中的疑问。

"装修过程中的水电线路、主材使用等,我都不了解,即使请了装饰公司,我也不放心,还是得自己了解,别人做得好不好,自己心里才会有数。"家住西工区的业主

周先生坦言。

#### 13 共同讨论 分享经验

在北京业之峰装饰集团洛阳分公司提供的 江山汇半成品的样板间中,本刊记者与读者一 同走进装修工地,现场观看装修前期的水电工 程、特殊材料等。在盛唐至尊的样板间中,业主 们详细了解了装修后期细节处理和施工工艺等 装修知识。

业主们纷纷就装修工艺和装修过程中自己 关心的话题,向随行的工作人员请教,现场签单 的王女士表示,通过这次"看工地,学装修"活动,不仅在纷乱的装修中理出了头绪,明白装修 的顺序,了解哪些环节至关重要,还能结识共同 装修的其他业主,认识一些装修达人,交流经验,真是一举多得,最后不再犹豫,直接下订单。

此外,本刊还将于11月29日、30日在居然 之家举办家居建材家装内购会,

优秀设计师作品展示,并 开设"千人家庭装修大 讲堂",现场为市民传授 家庭装修的技巧,挑选 家具、建材的窍门等。 凡通过"看工地、学装 修"活动签订装修合同以 及在居然之家洛阳店家 居建材家装内购会现 场下单的业主, 都可享受多 重优惠。

> 咨询、报名电话 63217562 18625793625

> > 刘硕 文/图

绘制工

本刊责编:孟乐

本版编辑:刘丁

版式统筹:王伯晨

校对:陈晨

组版:李娜

电话:65233651

网址:www.lyd.com.cn